Regler for turneringen til Grands lag i NM finalen
Søndag 25. april avholdes BK Grands kvalifiseringsturnering til NM-lag, nærmere informasjon om regler til denne turneringen er publisert på klubbens hjemmeside tidligere.

Generelt
1) Alle parene SKAL stille med ferdig utfylte systemkort ved start

2) Det vil bli brukt skjermer og de reglene som gjelder for det.


 Beskrivelse av regler knyttet til skjermbruk finner dere på NM-lag sin hjemmeside i menyvalg.
3) Det spilles dobbel serie med 5 runder à 6 spill.
4) Scoringsmetode er imps across the field.
5) Trekning for oppsett av turneringen (hvor parene skal sitte) blir gjennomført ved start.
Informasjon om styrevedtak ifbm avvikling av turneringen
Det er 11 spillere påmeldt til turneringen som oppfyller de kravene som har blitt satt. For å få avviklet turneringen på en best mulig rettferdig og sportslig måte, så har styre bestemt at det inviteres en 12te spiller til og delta (denne spilleren kan ikke kvalifisere seg for laget) sammen med spiller nr 11. 
Utvelgelse av spiller nummer 5 og 6 til å representere BK Grand i lagfinalen

I reglementet for turneringen står det at par nummer 1 og 2 på resultatlisten er direkte kvalifisert til å representere klubben i lagfinalen og at de velger ut spiller nr 5 og 6. 
Spiller nr 5 og 6 må ha spilt turneringen, men det er ikke noe krav om at disse to spillerne er makkerpar i turneringen. Således kan den 11te spiller bli plukket ut på lik linje med andre spillere i kvalifiseringsturneringen.
Hvis den 11te spiller (som er kvalifisert til turneringen) som spiller med den 12te spiller (som ikke kan kvalifisere seg til NM-laget) blir enten nr 1 eller 2 i turneringen gjelder følgende:

· De to parene som ender som nr 1 eller 2 og nummer 3 er direkte kvalifisert til å representere klubben i NM-finalen
· Spiller nr 11 er ikke direkte kvalifisert, men kan velges som spiller nr 5 eller 6 av de to parene som er direkte kvalifisert på lik linje med andre spillere i turneringen og har ingen fortrinnsrett.
styret

